



REPUBLIKA HRVATSKA



ZADARSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE,
KULTURU I ŠPORT

KLASA: 602-01/22-02/02

URBROJ: 2198-04-22-3

Zadar, 18. siječnja 2022. godine

**DJEČJIM VRTIĆIMA
ZADARSKE ŽUPANIJE**

**PREDMET: Pripreme za provedbu upisa u prvi razred osnovne škole u školskoj godini
2022./2023.**

- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

s obzirom na Zakonom utvrđenu obvezu utvrđivanja psihofizičkog stanja djece prije upisa u prvi razred osnovne škole, molimo da roditeljima/skrbnicima djece školskih obveznika skrenete pažnju na slijedeće:

PRIJAVA DJECE, obveznika, dorađlih za upis u prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2022./2023., **provoditi će se u osnovnim školama u vremenu od 31. siječnja do 4. veljače 2022. godine.**

- roditelji/skrbnici su obvezni obaviti predupis svoje djece u prvi razred osnovne škole prema prebivalištu, odnosno prijavljenom boravištu.

Školski obveznici su:

- djeca koja do 1. travnja 2022. godine imaju navršeni 6 godina života i
- djeca kojima je za školsku godinu 2021./2022. rješenjem Upravnog odjela za povjerene poslove državne uprave u Zadarskoj županiji odgođen upis u osnovnu školu ili su privremeno oslobođena od školovanja.

PRIJEVREMENI UPIS

Za djecu koja će šest godina navršiti do kraja tekuće godine (od 1. travnja do 31. prosinca 2022. godine), **a nisu školski obveznici** roditelj/skrbnik može najkasnije **do 31. ožujka** tekuće godine podnijeti zahtjev ovom Upravnom odjelu za uvrštavanje djeteta u popis školskih obveznika.

Uz obrazac zahtjeva roditelj/skrbnik prilaže presliku osobne iskaznice ili potvrdu o prebivalištu i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.

Obrazac zahtjeva dostupan je na web stranicama Zadarske županije (<https://www.zadarska-zupanija.hr/obraci-obrazovanje-kultura-sport/obrazovanje>).

Zahtjevi s pripadajućom dokumentacijom mogu se dostaviti skenirani ovom Upravnom odjelu na e-mail adresu: marjana.reljic@zadarska-zupanija.hr ili putem pošte na adresu: Zadarska županija, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i šport, Božidara Petranovića 8, 23 000 Zadar.

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u školi kojoj dijete pripada prema upisnom području u razdoblju **od 31. ožujka do 15. lipnja 2022.**, a iznimno se postupak može provesti do 20. kolovoza 2022. godine. Iznimno od navedenih rokova, **djeca s već utvrđenim teškoćama u razvoju trebaju** pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja zbog upisa u prvi razred u vremenu **od 1. veljače do 15. travnja 2022. godine.**

Upis djece u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2022./2023. obaviti će se u vremenu koje svaka škola sama odredi, a nakon završenog kompletnog postupka psihofizičkog testiranja djece, i to najkasnije do 20. kolovoza 2021. godine, odnosno iznimno do 31. kolovoza 2022. godine za djecu koja su iz opravdanog razloga ostala neupisana, stoga upućujemo roditelje/skrbnike da redovito prate obavijesti na mrežnim stranicama školskih ustanova radi pravovremenog informiranja o uvjetima upisa.

S poštovanjem,

